

К сожалению, нефтеюганцы продолжают верить злоумышленникам, а, лишившись денежных средств, обращаются в правоохранительные органы.

Последнее обращение зарегистрировано в дежурной части отдела Министерства внутренних дел России по г. Нефтеюганску 3 марта 2012 года. Потерпевшая – жительница города – лишилась 15 тысяч рублей.

Преступление совершено по классической и ставшей уже банальной схеме. Вечером 3 марта женщине на домашний телефон позвонил неизвестный и, представившись следователем, заявил, что ее внук совершил ДТП со смертельным исходом, после чего сказал, что передает трубку внуку. Другой неизвестный голосом родственника потерпевшей, попросил передать деньги в сумме 15 тысяч рублей, путем перевода денежных средств через терминал. Перепугавшись, взволнованной женщине даже не пришло в голову перезвонить внуку, чтоб удостовериться в полученной информации. Побегав к ближайшему терминалу, выполняя все инструкции преступников, женщина перевела данную сумму на счет мошенников.

Спустя некоторое время, данная гражданка поняла, что ее обманули, после чего обратилась в дежурную часть полиции.

По данному факту возбуждено уголовного дело по ст. 159 УК РФ «Мошенничество».

ОМВД России по г. Нефтеюганску обращается к нефтеюганцам с убедительной просьбой не идти на поводу у неизвестных лиц, не передавать деньги и не перечислять их на счета, которые они указывают. При получении информации о том, что у родственников или знакомых какие либо проблемы с законом, необходимо связаться с самими родственниками, о которых идет речь или уточнить достоверность предоставляемой информации в дежурной части ОМВД РФ по г. Нефтеюганску.

Источник: [Пресс-служба ОМВД России по г. Нефтеюганску](#)

